

INFORMACIJA
O KREDITU OPEC FONDA ZA MEĐUNARODNI ZAJAM (OFID) ZA
PROJEKAT KORIDOR Vc

Vlada Federacije Federacije Bosne i Hercegovine je na svojoj 85. sjednici održanoj dana 31.10.2013. godine usvojila Zaključak V. broj: 1203/13 kojim podržava inicijativu da se zaduženjem kod OPEC Fonda za međunarodni razvoj (OFID) osiguraju sredstva za realizaciju Projekta Koridor Vc – poddionica Klopče – Donja Gračanica u iznosu do 60.000.000,00 EUR-a kroz dva modela kreditiranja, kako slijedi:

	Kredit A	Kredit B
Iznos	48 miliona \$ (cca 36 miliona EUR-a)	24 milona EUR-a
Dospijeće kredita	20 godina	15 godina
Grace period	5 godina	4 godine
Period otplate	15 godina	14 godina
Kamatna stopa	3 % godišnje	4,5 % godišnje
Troškovi usluga kredita	1 % godišnje	Ne obračunava se

Svrha Projekta je podrška razvoju mreže autocesta u BiH, a ova kreditna sredstva namijenjena su za nastavak izgradnje prioriternih dionica na Koridoru Vc. Za navedenu poddionicu završen je glavni projekat i izvršena je revizija glavnog projekta. U toku je proces eksproprijacije zemljišta i pribavljanja građevinske dozvole

Poddionicu Klopče-Donja Gračanica ukupne dužine 6,32 kilometra, pored otvorene trase karakteriše prisustvo jednog vijadukta, dok je za drugu polovinu karakteristično da otvorene trase praktično i nema, već je sastavljena naizmjenično od tri vijadukta i dva brdska tunela. Na ovoj poddionici je predviđena i izgradnja odmorišta sa rekreacionim površinama za oba pravca autoceste, koje je locirano na panoramski atraktivnoj lokaciji sa zelenim površinama.

Realizacijom ovog Projekta značajno bi se smanjilo vrijeme putovanja i s tim u vezi značajno bi se doprinjelo uravnoteženom ekonomskom razvoju u regionu, poboljšao bi se potencijal za privredni razvoj što bi za posljedicu imalo povećanu udobnost i brzinu dnevne migracije stanovništva među glavnim gradovima.

U periodu implementacije Projekta, u budžetu Federacije nije potrebno osigurati dodatna finansijska sredstva za sufinansiranje Projekta.

Imajući u vidu navedeno, Vlada Federacije Bosne i Hercegovine utvrđuje prijedloge Odluka: